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реєстрі	з	оцінки	впливу	на	довкілля
(автоматично	генерується	програмними

засобами	ведення	Єдиного	реєстру	з	оцінки
впливу	на	довкілля	не	зазначається

суб’єктом	господарювання)

Реєстраційний	номер	14651
(реєстраційний	номер	справи	про	оцінку
впливу	на	довкілля	планованої	діяльності
(автоматично	генерується	програмними

засобами	ведення	Єдиного	реєстру	з	оцінки
впливу	на	довкілля,	для	паперової	версії
зазначається	суб’єктом	господарювання)

ПОВІДОМЛЕННЯ
про	плановану	діяльність,	яка	підлягає	оцінці

впливу	на	довкілля
КОМУНАЛЬНЕ	 НЕКОМЕРЦІЙНЕ	 ПІДПРИЄМСТВО	 "ЧЕРКАСЬКА	 ОБЛАСНА

ЛІКАРНЯ	ЧЕРКАСЬКОЇ	ОБЛАСНОЇ	РАДИ"	02005585
(повне	найменування	юридичної	особи,	код	згідно	з	ЄДРПОУ	або	прізвище,	ім’я	та	по	батькові	фізичної	особи	-	підприємця,

ідентифікаційний	код	або	серія	та	номер	паспорта	(для	фізичних	осіб,	які	через	свої	релігійні	переконання	відмовляються	від	прийняття
реєстраційного	номера	облікової	картки	платника	податків	та	офіційно	повідомили	про	це	відповідному	контролюючому	органу	і	мають

відмітку	у	паспорті)

інформує	про	намір	провадити	плановану	діяльність	та	оцінку	її	впливу	на	довкілля.

1.	Інформація	про	суб’єкта	господарювання.

Україна,	18009,	Черкаська	обл.,	місто	Черкаси,	вул.Луки	святителя-хірурга,	будинок	3	Тел:
380671581471

(місцезнаходження	юридичної	особи	або	місце	провадження	діяльності	фізичної	особи	-	підприємця	(поштовий	індекс,	адреса),
контактний	номер	телефону)

2.	Планована	діяльність,	її	характеристика,	технічні	альтернативи.

Планована	діяльність,	її	характеристика.

Плановою	 діяльністю	 передбачається	 розширення	 видів	 діяльності	 підприємства	 шляхом
оброблення	небезпечних	 відходів,	що	підлягають	рециклінгу,	 в	 стерилізаторі	Matachana	S1008
E21,	а	саме	їх	оброблення	парою	під	тиском	(деконтамінації)	в	обсязі	25	т/рік	(0,095	т/добу).

Технічна	альтернатива	1.

Технічна	 альтернатива	 1	 передбачає	 утворення,	 збирання,	 транспортування,	 зважування,
сортування	та	оброблення	відходів	небезпечних	медичних	відходів	 (код	властивості,	що	робить
відходи	небезпечними	–	HВ	9	інфекційність:	відходи,	які	містять	життєздатні	мікроорганізми	або
їх	токсини,	які	є	або	вважаються	такими,	що	викликають	захворювання	у	людей	чи	інших	живих
організмів	–	відповідно	до	додатку	3	до	Закону	України	«Про	управління	відходами»	у	обсязі	25	т/
рік	 (0,095	 т/добу)	 в	 стерилізаторі	 (проведення	 деконтамінації),	 а	 саме	 (відповідно	 порядку
класифікації	відходів,	затвердженого	постановою	Кабінету	Міністрів	України	від	20	жовтня	2023
р.	№	1102):	-	18	01	03*	відходи,	збирання	та	видалення	яких	обумовлено	спеціальними	вимогами



для	 запобігання	 виникненню	 інфекції.	 Здійснення	 планованої	 діяльності	 передбачається	 на
території	 існуючої	 будівлі	КНП	«ЧОЛ	ЧЕРКАСЬКОЇ	ОБЛАСНОЇ	РАДИ»,	 за	 адресою:	Черкаська
обл.,	 місто	 Черкаси,	 вул.	 Луки	 святителя-хірурга,	 будинок	 3.	 Після	 процедури	 знезараження
відходи	змінюють	свій	статус	з	небезпечних	на	не	небезпечними.	Стерилізатор	Matachana	S1008
E21	був	закуплений	за	кошти	спеціального	фонду	Державного	бюджету	України	на	2024	рік	за
бюджетною	 програмою	 2301610	 «Поліпшення	 охорони	 здоров’я	 на	 службі	 у	 людей»	 та
встановлений	 на	 та	 території	 КП	 «ЧЕРКАСЬКА	ОБЛАСНА	ЛІКАРНЯ	ЧЕРКАСЬКОЇ	 ОБЛАСНОЇ
РАДИ».	Наказ	МОЗ	України	від	10.06.2024	№	1000	«Про	розподіл	обладнання	для	деконтамінації
медичних	відходів,	закупленого	за	кошти	спеціального	фонду	Державного	бюджету	України	на
2024	рік	за	бюджетною	програмою	2301610	«Поліпшення	охорони	здоров’я	на	службі	у	людей».

Технічна	альтернатива	2.

Технічною	альтернативою	2	розглядається	утилізація	небезпечних	медичних	відходів	(код	HВ
9	–	інфекційність)	шляхом	термічного	знешкодження	у	спеціалізованій	високотемпературній	печі
з	 автоматичним	 контролем	 параметрів	 горіння	 та	 очищенням	 газів.	 Технологія	 полягає	 у
спалюванні	 відходів	 при	 температурі	 850–1100	 °C	 у	 камері	 з	 допалюванням	 газів.	 Дана
технологія	потребує	системи	очищення	димових	газів	(фільтри,	скрубери)	для	зниження	викидів
забруднюючих	 речовин	 після	 високотемпературної	 печі.	 Залишковим	 продуктом	 обробки	 буде
зола.	 Дана	 альтернатива	 є	 менш	 прийнятною	 та	 як	 утворить	 постійне	 джерело	 викидів	 в
атмосферне	повітря.

3.	Місце	провадження	планованої	діяльності,	територіальні	альтернативи.

Черкаська	обл.	Черкаси	вул.	Луки	святителя-хірурга,	будинок	3

3.1	Територіальні	громади,	які	можуть	зазнати	впливу	планованої	діяльності.

Черкаська	міська	територіальна	громада

Місце	провадження	планованої	діяльності:	територіальна	альтернатива	1.

Черкаська	обл.,	Черкаси,	,	вул.	Луки	святителя-хірурга,	будинок	3.

Реалізація	планової	діяльності	буде	здійснюватися	в	одному	із	приміщень	на	території	КП
«ЧЕРКАСЬКА	ОБЛАСНА	ЛІКАРНЯ	ЧЕРКАСЬКОЇ	ОБЛАСНОЇ	РАДИ»,	за	адресою:	Черкаська	обл.,
місто	Черкаси,	вул.	Луки	святителя-хірурга,	будинок	3;	тел.	+38	(0472)	31-90-84.	Територіальна
альтернатива	1	є	оптимальною,	територія	лікарні	має	існуючі	інженерні	мережі,	виробничі
площі,	обладнання	та	налагоджену	логістику.

Місце	провадження	планованої	діяльності:	територіальна	альтернатива	2.

Черкаська	обл.,	Черкаси,	,	вул.	Луки	святителя-хірурга,	будинок	3.

Планованою	діяльністю	альтернатива	2	не	розглядається.	Розгляд	місця	провадження
планованої	діяльності	за	територіальною	альтернативою	2	недоцільний	у	зв’язку	з	тим,	що
планована	діяльність	пов’язана	з	роботою	існуючого	закладу	охорони	здоров’я	на	земельній
ділянці	з	правом	власності	з	усіма	наявними	комунікаціями	та	інфраструктурою.

4.	Соціально-економічний	вплив	планованої	діяльності.

Біологічно	 забруднені	 небезпечні	 медичні	 відходи	 містять	 патогенні	 мікроорганізми	 та
токсичні	 речовини,	 призводять	 до	 прямого	 чи	 опосередкованого	 впливу	 на	 довкілля	 і	 можуть
бути	 джерелом	 розповсюдження	 інфекційних	 захворювань.	 Планова	 діяльність	 спрямована	 на
забезпечення	 деконтамінації	 (знезараження)	 цих	медичних	 відходів	 з	 використанням	 сучасної



європейської	 технології	 та	 обладнання.	 В	 результаті	 планованої	 діяльності:	 забезпечується
підготовка	оброблених	медичних	відходів	до	подальшого	рециклінгу	суб’єктами	господарювання,
що	 мають	 ліцензію	 чи	 дозвіл	 на	 вторинну	 переробку	 таких	 відходів	 та	 унеможливлюється
потрапляння	 біологічно	 забруднених	 небезпечних	 медичних	 відходів	 на	 полігони	 та
сміттєзвалища,	 знижується	 ризик	 зростання	 захворюваності	 на	 інфекційні	 хвороби	 шляхом
переривання	контактного	шляху	передачі	збудників.	Реалізація	планової	діяльності	призведе	до
зменшення	 шкідливого	 впливу	 небезпечних	 відходів	 на	 здоров’я	 людей	 і	 до	 покращення
екологічної	та	соціальноекономічної	ситуації	Черкаського	регіону	 (сприятиме	розвитку	бізнесу
по	 вторинній	 переробці	 відходів,	 забезпеченню	 робочими	 місцями	 працездатного	 населення,
сплаті	 податків	 до	 місцевого	 бюджету).	 Також	 попередня	 обробка	 відходів,	 що	 позбавляє	 їх
статусу	небезпечних,	призведе	до	економії	бюджетних	коштів	при	подальших	діях	з	ними.

5.	Загальні	технічні	характеристики,	у	тому	числі	параметри	планованої	діяльності
(потужність,	довжина,	площа,	обсяг	виробництва	тощо).

Здійснення	 планованої	 діяльності	 передбачається	 на	 території	 існуючої	 будівлі	КНП	 «ЧОЛ
ЧЕРКАСЬКОЇ	 ОБЛАСНОЇ	 РАДИ»,	 за	 адресою:	 Черкаська	 обл.,	 місто	 Черкаси,	 вул.	 Луки
святителя-хірурга,	будинок	3.	Плановою	діяльністю	передбачається	розширення	видів	діяльності
підприємства	 шляхом	 оброблення	 небезпечних	 відходів,	 що	 підлягають	 рециклінгу,	 в
стерилізаторі	Matachana	S1008	E21,	а	саме	 їх	оброблення	парою	під	тиском	 (деконтамінації)	 в
обсязі	 25	 т/рік	 (0,095	 т/добу).Відходи,	 які	 підлягають	 деконтамінації:	 -	 18	 01	 03*	 Відходи,
збирання	та	видалення	яких	обумовлено	спеціальними	вимогами	для	запобігання	виникненню
інфекції.

6.	Екологічні	та	інші	обмеження	планованої	діяльності	за	альтернативами:

щодо	технічної	альтернативи	1.

Лікарня	 відноситься	 до	 об’єктів,	 для	 яких	 екологічні,	 санітарно-епідеміологічні,
протипожежні	 та	 інші	 обмеження	 приведені	 в	 діючих	 державних	 екологічних	 нормативних
документах,	 будівельних,	 санітарних	 і	 протипожежних	 нормах.	 Екологічні	 обмеження:	 -	 при
експлуатації	 об’єкту	 дотримуватись	 нормативів	 чинного	 природоохоронного	 законодавства;	 -
викиди	від	стаціонарних	джерел	викидів	повинні	здійснюватися	при	наявності	Дозволу	на	викиди
забруднюючих	 речовин	 в	 атмосферне	 повітря	 (у	 відповідності	 з	 його	 умовами)	 та	 не
перевищувати	граничнодопустимих	нормативів;	-	відходи,	що	утворюються	в	процесі	діяльності,
повинні	 передаватись	 іншим	 організаціям,	 згідно	 попередньо	 укладених	 договорів,	 для
подальшого	 зберігання,	 оброблення,	 утилізації,	 знешкодження,	 захоронення,	 видалення;	 -
використання	водних	ресурсів	у	відповідності	до	чинного	законодавства;	-	виконання	вимог	щодо
раціонального	використання	природних	ресурсів.	Санітарно-гігієнічні	обмеження:	-	експлуатацію
об’єкту	 здійснювати	 згідно	 з	 чинними	 нормативними	 санітарно-гігієнічними	 нормами	 та
правилами;	 -	 дотримання	 вимог	 до	 організації	 санітарно-захисної	 зони.	 Інші	 обмеження:	 -
дотримання	 правил	 пожежної	 безпеки.	 Суб’єкт	 господарювання	 бере	 на	 себе	 зобов’язання
виконувати	всі	умови	щодо	експлуатації	об’єкту	діяльності,	а	також	ресурсозберігаючі,	охоронні,
захисні	 та	 інші	 заходи	 щодо	 умов	 безпечної	 експлуатації	 обладнання,	 дотримання	 вимог
природоохоронного	та	санітарного	законодавства.	При	цьому	вплив	на	навколишнє	середовище
очікується	незначний	і	не	потребує	додаткових	екологічних	обмежень.

щодо	технічної	альтернативи	2.

Екологічні	обмеження	технологічної	альтернативи	2	аналогічні	альтернативі	1.

щодо	територіальної	альтернативи	1.

-	територіальні	обмеження,	визначені	містобудівною,	інженерно-транспортною	структурою	та



існуючою	 забудовою,	 яка	 склалася	 на	 території	 планованої	 діяльності	 та	 поряд	 з	 нею;	 -
забезпечення	меж	планованої	санітарно-захисної	зони	та	допустимого	рівня	впливу	шкідливих
факторів	 на	 межі	 санітарно-захисної	 зони	 та	 житлової	 забудови,	 згідно	 чинного	 санітарного
законодавства	 України;	 -	 рівні	 шумового,	 теплового,	 радіоактивного	 та	 електромагнітного
навантаження	 не	 повинні	 перевищувати	 санітарних	 та	 природоохоронних	 норм.	 Відстань	 до
найближчої	житлової	забудови	повинна	відповідати	ДСП	173-96	«Про	затвердження	Державних
санітарних	правил	планування	та	забудови	населених	пунктів».

щодо	територіальної	альтернативи	2.

Не	розглядаються.

7.	Необхідна	еколого-інженерна	підготовка	і	захист	території	за	альтернативами:

щодо	технічної	альтернативи	1.

Окремої	еколого-інженерної	підготовки	і	захисту	території	не	потребує,	планована	діяльність
здійснюється	 на	 території	 діючої	 лікарні	 в	 межах	 існуючих	 будівель	 і	 споруд,	 з	 існуючими
під’їзними	дорогами,	шляхами	та	комунікаціями	.

щодо	технічної	альтернативи	2.

Не	розглядається.

щодо	територіальної	альтернативи	1.

Окремої	еколого-інженерної	підготовки	і	захисту	території	не	потребує,	планована	діяльність
здійснюється	 на	 території	 діючої	 лікарні	 в	 межах	 існуючих	 будівель	 і	 споруд,	 з	 існуючими
під’їзними	дорогами,	шляхами	та	комунікаціями	.

щодо	територіальної	альтернативи	2.

Не	розглядаються.

8.	Сфера,	джерела	та	види	можливого	впливу	на	довкілля:

щодо	технічної	альтернативи	1.

Клімат	 і	 мікроклімат:	 вплив	 не	 передбачається.	 Повітряне	 середовище:	 викиди	 від
стерилізатора	 відсутні.	 Влив	 від	 існуючого	 об’єкту	 полягає	 у	 здійснення	 викидів	 з	 існуючих
джерел	лікарні.	Геологічне	середовище:	вплив	не	передбачається;	Водне	середовище:	вплив	не
передбачається.	 Водопостачання	 та	 водовідведення	 лікарні	 здійснюється	 за	 рахунок	 міських
мереж.	 Ґрунт:	 вплив	 не	 передбачається.	 Шум:	 стерилізатор	 не	 здійснюватиме	 понад
нормованого	 акустичного	 навантаження	 на	 персонал	 чи	 навколишнє	 середовище	 та
розташований	всередині	будівлі,	що	мінімізує	його	вплив.	Рослинний	і	тваринний	світи,	заповідні
об`єкти:	 вплив	 відсутній.	Навколишнє	 соціальне	 середовище	 (населення):	 позитивний	 вплив.
Навколишнє	техногенне	середовище:	вплив	відсутній.

щодо	технічної	альтернативи	2.

Клімат	 і	 мікроклімат:	 надлишкове	 тепло	 від	 високотемпературної	 печі.	 Повітряне
середовище:	 поява	 додаткового	 постійного	 джерела	 викиду	 в	 атмосферне	 повітря	 продуктів
спалювання.	 Геологічне	 середовище:	 вплив	 не	 передбачається;	 Водне	 середовище:	 вплив	 не
передбачається.	 Водопостачання	 та	 водовідведення	 лікарні	 здійснюється	 за	 рахунок	 міських
мереж.	Ґрунт:	вплив	не	передбачається.	Шум:	додаткове	шумове	навантаження	на	навколишнє
середовище	 від	 газоочисного	 обладнання,	 необхідне	 для	 печі.	 Рослинний	 і	 тваринний	 світи,
заповідні	 об`єкти:	 опосередковано	 в	 наслідок	 появи	 нового	 джерела	 викидів	 в	 атмосферне



повітря.	Навколишнє	 соціальне	 середовище	 (населення):	 позитивний	 вплив.	 Навколишнє
техногенне	середовище:	вплив	відсутній.

щодо	територіальної	альтернативи	1.

Сфера	 діяльності,	 технологічні	 процеси,	 робота	 технологічного	 обладнання	 відбувається	 в
межах	 існуючої	 ділянки	 на	 якій	 розташована	 лікарня.	 Дотримання	 нормативних	 розмірів
санітарно-захисної	 зони	 відповідно	 до	 ДСП	 173-96.	 Об’єкти	 природно-заповідного	 фонду,
пам’ятки	архітектури,	історії	і	культури	в	межах	впливу	планованої	діяльності	відсутні.

щодо	територіальної	альтернативи	2.

Не	розглядається.

9.	Належність	планованої	діяльності	до	першої	чи	другої	категорії	видів	діяльності	та	об’єктів,
які	можуть	мати	значний	вплив	на	довкілля	та	підлягають	оцінці	впливу	на	довкілля	(зазначити
відповідний	пункт	і	частину	статті	3	Закону	України	“Про	оцінку	впливу	на	довкілля”).

Перша	категорія

8	 Управління	 відходами	 Управління	 відходами:	 об’єкти	 оброблення	 небезпечних	 відходів;
об’єкти	оброблення	відходів,	що	не	є	небезпечними,	потужністю	100	тонн	на	добу	або	більше;"

10.	Наявність	 підстав	 для	 здійснення	 оцінки	 транскордонного	 впливу	 на	 довкілля	 (в	 тому
числі	наявність	значного	негативного	транскордонного	впливу	на	довкілля	та	перелік	держав,
довкілля	 яких	 може	 зазнати	 значного	 негативного	 транскордонного	 впливу	 (зачеплених
держав).

Підстав	немає

11.	Планований	обсяг	досліджень	та	рівень	деталізації	інформації,	що	підлягає	включенню	до
звіту	з	оцінки	впливу	на	довкілля.

Планований	 обсяг	 досліджень	 та	 рівень	 деталізації	 інформації,	 що	 підлягає	 включенню	 до
звіту	з	ОВД	у	відповідності	зі	статтею	6	Закону	України	«Про	оцінку	впливу	на	довкілля»	№	2059-
VIII	від	23	травня	2017	року

12.	Процедура	оцінки	впливу	на	довкілля	та	можливості	для	участі	в	ній	громадськості.

Планована	 суб’єктом	 господарювання	 діяльність	 може	 мати	 значний	 вплив	 на	 довкілля	 і,
отже,	підлягає	оцінці	 впливу	на	довкілля	 відповідно	до	Закону	України	 “Про	оцінку	 впливу	на
довкілля”.	Оцінка	впливу	на	довкілля	-	це	процедура,	що	передбачає:

підготовку	суб’єктом	господарювання	звіту	з	оцінки	впливу	на	довкілля;

проведення	громадського	обговорення	планованої	діяльності;

аналіз	 уповноваженим	 органом	 звіту	 з	 оцінки	 впливу	 на	 довкілля,	 будь-якої	 додаткової
інформації,	яку	надає	суб’єкт	господарювання,	а	також	інформації,	отриманої	від	громадськості
під	 час	 громадського	 обговорення,	 під	 час	 здійснення	 процедури	 оцінки	 транскордонного
впливу,	іншої	інформації;

надання	 уповноваженим	 органом	 мотивованого	 висновку	 з	 оцінки	 впливу	 на	 довкілля,	 що
враховує	результати	аналізу,	передбаченого	абзацом	п’ятим	цього	пункту;

врахування	 висновку	 з	 оцінки	 впливу	 на	 довкілля	 у	 рішенні	 про	 провадження	 планованої



діяльності,	зазначеного	у	пункті	14	цього	повідомлення.

У	висновку	з	оцінки	впливу	на	довкілля	уповноважений	орган,	виходячи	з	оцінки	впливу	на
довкілля	 планованої	 діяльності,	 визначає	 допустимість	 чи	 обґрунтовує	 недопустимість
провадження	планованої	діяльності	та	визначає	екологічні	умови	її	провадження.

Забороняється	розпочинати	 провадження	 планованої	 діяльності	 без	 оцінки	 впливу	 на
довкілля	та	отримання	рішення	про	провадження	планованої	діяльності.

Процедура	оцінки	 впливу	 на	 довкілля	 передбачає	 право	 і	 можливості	 громадськості	 для
участі	у	такій	процедурі,	зокрема	на	стадії	обговорення	обсягу	досліджень	та	рівня	деталізації
інформації,	 що	 підлягає	 включенню	 до	 звіту	 з	 оцінки	 впливу	 на	 довкілля,	 а	 також	 на	 стадії
розгляду	уповноваженим	органом	поданого	суб’єктом	господарювання	звіту	з	оцінки	впливу	на
довкілля.

На	стадії	громадського	обговорення	звіту	з	оцінки	впливу	на	довкілля	протягом	щонайменше
25	робочих	днів	громадськості	надається	можливість	надавати	будь-які	зауваження	і	пропозиції
до	 звіту	 з	 оцінки	 впливу	 на	 довкілля	 та	 планованої	 діяльності,	 а	 також	 взяти	 участь	 у
громадських	 слуханнях.	 Детальніше	 про	 процедуру	 громадського	 обговорення	 звіту	 з	 оцінки
впливу	на	довкілля	буде	повідомлено	в	оголошенні	про	початок	громадського	обговорення.

У	 період	 воєнного	 стану	 в	 Україні	 громадські	 слухання	 проводяться	 у	 режимі
відеоконференції,	 про	 що	 зазначається	 в	 оголошенні	 про	 початок	 громадського	 обговорення
звіту	з	оцінки	впливу	на	довкілля	та	у	звіті	про	громадське	обговорення.

13.	Громадське	обговорення	обсягу	досліджень	та	рівня	деталізації	 інформації,	що	підлягає
включенню	до	звіту	з	оцінки	впливу	на	довкілля.

Протягом	12	робочих	днів	з	дня	оприлюднення	цього	повідомлення	на	офіційному	веб-сайті
уповноваженого	органу	громадськість	має	право	надати	уповноваженому	органу,	зазначеному	у
пункті	 15	 цього	 повідомлення,	 зауваження	 і	 пропозиції	 до	 планованої	 діяльності,	 обсягу
досліджень	та	рівня	деталізації	інформації,	що	підлягає	включенню	до	звіту	з	оцінки	впливу	на
довкілля.

Надаючи	такі	 зауваженні	 і	 пропозиції,	 вкажіть	 реєстраційний	 номер	 справи	 про	 оцінку
впливу	 на	 довкілля	 планованої	 діяльності	 в	 Єдиному	 реєстрі	 з	 оцінки	 впливу	 на	 довкілля
(зазначений	на	першій	сторінці	цього	повідомлення).	Це	значно	спростить	процес	реєстрації	та
розгляду	Ваших	зауважень	і	пропозицій.

У	 разі	 отримання	 таких	 зауважень	 і	 пропозицій	 громадськості	 вони	 будуть	 розміщені	 в
Єдиному	 реєстрі	 з	 оцінки	 впливу	 на	 довкілля	 та	 передані	 суб’єкту	 господарювання	 (протягом
трьох	 робочих	 днів	 з	 дня	 їх	 отримання).	 Особи,	 що	 надають	 зауваження	 і	 пропозиції,	 своїм
підписом	засвідчують	свою	згоду	на	обробку	їх	персональних	даних.	Суб’єкт	господарювання	під
час	 підготовки	 звіту	 з	 оцінки	 впливу	 на	 довкілля	 зобов’язаний	 врахувати	 повністю,	 врахувати
частково	 або	 обґрунтовано	 відхилити	 зауваження	 і	 пропозиції	 громадськості,	 надані	 у	 процесі
громадського	 обговорення	 обсягу	 досліджень	 та	 рівня	 деталізації	 інформації,	 що	 підлягає
включенню	до	звіту	 з	оцінки	впливу	на	довкілля.	Детальна	 інформація	про	це	включається	до
звіту	з	оцінки	впливу	на	довкілля.

14.	Рішення	про	провадження	планованої	діяльності.

Відповідно	до	законодавства	рішенням	про	провадження	даної	планованої	діяльності	буде

Висновок	з	оцінки	впливу	на	довкілля	відповідно	до	Закону	України	«Про	оцінку	впливу	на



довкілля»	 та	 ліцензію	 на	 здійснення	 господарської	 діяльності	 з	 управління	 небезпечними
відходами	відповідно	до	Законів	України	«Про	управління	відходами»	і	«Про	ліцензування	видів
господарської	діяльності»

(вид	рішення	відповідно	до	частини	першої	статті	11	Закону	України	“Про	оцінку	впливу	на	довкілля”)

що	видається	Міністерство	економіки,	довкілля	та	сільського	господарства	України

(орган,	до	повноважень	якого	належить	прийняття	такого	рішення)

15.	Усі	зауваження	і	пропозиції	громадськості	до	планованої	діяльності,	обсягу	досліджень	та
рівня	 деталізації	 інформації,	 що	 підлягає	 включенню	 до	 звіту	 з	 оцінки	 впливу	 на	 довкілля,
необхідно	надсилати	до

Міністерство	 економіки,	 довкілля	 та	 сільського	 господарства	 України	 ,	 01008,	 Україна,	 м.
Київ,	 вул.	 Грушевського,	 12/2,	 OVD@mepr.gov.ua,	 тел.	 +38	 044	 206	 31	 40;	 +38	 044	 206	 31	 50,
Романенко	Юлія	Сергіївна

(найменування	уповноваженого	органу,	поштова	адреса,	електронна	адреса,	номер	телефону	та	контактна	особа)

{Додаток	2	із	змінами,	внесеними	згідно	з	Постановою	КМ	№	824	від	14.09.2020}


